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ПРИШТИНА – Европску будућност Косова одредиће извештај који за наредни месец
припрема Европска комисија, преноси приштински лист „Коха диторе”, истичући да се у
Бриселу, због подела чланица Уније око независности Косова, чују сигнали да тај
документ неће донети ништа радикално ново.

  

,,Имамо једну ситуацију, још чуднију него у време Унмика. Неке државе ЕУ које су против
независности Косова, посебно Кипар и Шпанија, постале су још агресивније у својим
инсистирањима да се Косово не третира као држава”, пренео је листу неименовани
европски дипломата у Бриселу.

  

Он је навео да је „невероватно како Кипар и Шпанија инсистирају на томе у свакој својој
реченици, сваком зарезу или тачки и не заборављају да свуда где се спомиње Косово,
додају позадину „под Резолуцијом Савета безбедности УН 1244”.

  

Кипар и Шпанија, када се год дискутује о Косову, подржавају политику ЕУ за дугорочну
стабилизацију Балкана и економски развој региона, али не дозвољавају да се учини неки
конкретан корак у везиса Косовом, додаје лист.

  

Дипломате оцењују да ће прави тест за њих бити наредни месец, када ће бити
објављена студија изводљивости Европске комисије.

  

Дипломате земаља које су признале независност Косова, додаје лист, „страхују да
Европска комисија неће постићи или предложити ништа конкретно осим фразе које су
се већ чуле.

  

Чак и ако се изађе са неким конкретним предлогом у вези с Косовом, тако нешто ће
избледети у Савету ЕУ јер „противници независног Косова подижу глас све више и
више”.

  

Извештач приштинског дневника из Брисела преноси да ЕУ тражи „чаробну формулу” за
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Косово и да ће један од тестова европске политике према Косову бити следећа година.

  

Наиме, Европска унија планира велики самит са земљама западног Балкана у децембру
наредне године у Загребу.

  

„ЕУ је већ сада у дилеми да ли да позове Косово, ако га позове ,да ли ће косовски
лидери доћи ако их позову у делегацију Унмика, да ли ће доћи представници Србије ако
дође делегација Косова”, подвлачи лист.

  

(Танјуг)
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